
Prier, c’est avoir une relation continue avec Dieu : c’est Lui faire part de tes préoccupations, de tes faiblesses, de tes requêtes, de ta gratitude, quelqu’elles soient et ce, quelques soient le moment et l’endroit.
Mais comment?
Dieu est Esprit. Demande-Lui, tout simplement, du fond du coeur, de se révéler à Toi.

Jésus-Christ, Son Fils, fut envoyé sur terre, en tant que Messie (Annonciateur de la « Bonne Nouvelle ») pour être Le Médiateur entre Dieu et les hommes (l’être humain) car, tous avons péché devant la face de L’Éternel qui est Saint : Il est Un Dieu d’Amour, mais aussi de Justice.
Pour que l’homme soit réconcilié avec Dieu, son Créateur, il a fallu que Jésus-Christ soit sacrifié, selon les plans parfaits de Dieu, puisqu’issu de la semence divine et incorruptible; Son sang versé ayant pour finalité de purifier l’humanité de tout péché, d’acter Son pardon et de donner libre accès à la vie éternelle, à quiconque croit en Lui, par Sa grâce, au moyen de la Foi.

Jésus-Christ est ressuscité, Il est vivant et fait Sa demeure en ceux (celles) qui viennent à Lui avec des coeurs purs et humbles, tels les petits enfants. Est-ce ton cas?
Repens-toi sincèrement de tes péchés, remets toutes choses entre les mains de ton Père Céleste, en Jésus-Christ, sans retenue, que Ses voies te parviennent et qu’Il te surprenne!
Crois seulement, car Il t’aime.
